Tervezzen szabalyozhato erdsitési invertald AC erdsitot egy muveleti erdsitod felhasznalasaval!
A kapcsolashoz 3 db ellenallast. 1 db potenciometert (valtoztathato ellenallas ) €s 2 db csatolo
kondenzatort alkalmazzon! Az erdsités szabalyozasat a visszacsatolo agban elhelyezett
ellenallas — potenciométer soros kapcsolasaval valositsa meg!

A kapcsolassal megvalositando er6sito jellemzok:
20dB < a, < 40dB: Ry, = 5kQ: f, < 20Hz: a, = 20lg|A,]
A miiveleti er6sitd kataldgusadatai: Ao = 2-10°; f; = 10Hz: Ry; = 1500

a) Rajzolja fel a kapcsolast szabvanyos jeldlések alkalmazasaval!
Az ellenallasokat R1. R2 és R3, a potenciométert P, a kondenzatorokat C1 és C2-vel jeldlje!

b) Hatarozza meg az ellenallasok €s a potenciometer értekeit!

¢) Meretezze a csatolo kondenzatorokat Rg = 600 Q e€s Rt = 2 kQ lezarasok esetére!
Gondolatmenetet indokolja!

d) Minimalis és maximalis erosités esetén hatarozza meg a visszacsatolt erdsitd felso
hatarfrekvenciajat!
A fenti feladatot a szamitasok utan készitse el szimulacidban és ellendrizze méréssel az értékeket.
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